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ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΓΥΡΙΣΑΝ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΣΤΙΣ ΑΥΤΑΡΧΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

  

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ ΤΟ «ΕΝΤΕΛΛΕΣΤΕ»

  

ΑΚΥΡΩΣΑΜΕ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

  

ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ
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Χαιρετίζουμε τη συντριπτική πλειοψηφία της εκπαιδευτικής κοινότητας που έδωσε
μάθημα Δημοκρατίας, Αξιοπρέπειας και Συλλογικότητας στις απαράδεκτες,
γκεμπελικού χαρακτήρα ενέργειες της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας. 
Ηχηρή ήταν η απάντηση που έδωσαν σήμερα οι εκπαιδευτικοί
στις αυταρχικές μεθοδεύσεις τηςΥπουργού Παιδείας Κεραμέως που επεδίωξε να
προχωρήσει σε εκλογές-παρωδία για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια με παραιτημένους
υποψήφιους και με το 
«
έτσι θέλω
»
.

  

Με ποσοστά αποχής σε ολόκληρη τη χώρα που κινούνται σε επίπεδα άνω του 90 με
95 %, οι εκπαιδευτικοί προάσπισαν τον θεσμικό ρόλο του Αιρετού, θωράκισαν τον
Εκπαιδευτικό Κλάδο και έδωσαν μεγάλη δύναμη και ισχύ στο συνδικαλιστικό
κίνημα.

  

Ολόκληρο το προηγούμενο διάστημα η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας είχε στήσει έναν
ολόκληρο μηχανισμό προπαγάνδας, πιέσεων και απειλών στην προσπάθειά της να
απαξιώσει το μαζικό κίνημα των εκπαιδευτικών. Έβαλε απέναντί της ολόκληρο τον Κλάδο,
αγνόησε τις προτάσεις των Εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών ΔΟΕ-ΟΛΜΕ και έφτασε να
επιχειρεί να επιβάλλει στην Εκπαίδευση τακτικές τύπου «εντέλλεστε», ώστε να περάσει
τις επιδιώξεις της που δεν είναι άλλες από το χτύπημα του μαζικού κινήματος στο σύνολό
του. 

  

Είναι απολύτως σαφές πως μετά τα σημερινά αποτελέσματα κανένα αποτέλεσμα
δε νομιμοποιεί εκλογή αιρετών, επομένως η Υπουργός Παιδείας κ. Κεραμέως δεν
μπορεί να παραμένει στη θέση της. Οφείλει να παραιτηθεί αμέσως δείχνοντας
τουλάχιστον τη στοιχειώδη ευθιξία που επιβάλλει η μεγάλη ήττα της πολιτικής
που ακολουθεί. Καμία δημοκρατική νομιμοποίηση δεν μπορεί να έχει, για να
συνεχίσει να ασκεί τα καθήκοντα της Υπουργού.

  

Για το Κλάδο αλλά και για το μαζικό κίνημα συνολικά αύριο ξημερώνει μια καινούργια μέρα. 

  

Χαιρετίζουμε τη στάση των Συναδέλφων, τη σταθερότητα και την
αποφασιστικότητα που επέδειξαν συνολικά σε ολόκληρη αυτή την επίθεση που
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δέχονταν όλο το προηγούμενο διάστημα. Το πολιτικό μήνυμα είναι σαφέστατο και
δόθηκε με ηχηρό τρόπο. Πρόκειται για δυναμική απάντηση απέναντι στις πολιτικές
απαξίωσης της δημόσιας εκπαίδευσης που εφαρμόζει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου
Παιδείας και η Κυβέρνηση συνολικά. 

  

Όμως πρόκειται και για ένα ηχηρό μήνυμα προάσπισης των δημοκρατικών
διαδικασιών, της ελεύθερης έκφρασης και της αντίστασης απέναντι στον
κυβερνητικό αυταρχισμό που χρησιμοποιεί κάθε μέσο για να πετύχει τους στόχους
του. Οι εκπαιδευτικοί απάντησαν: αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις δεν περνούν, με ενότητα
και αγωνιστικότητα ο Κλάδος και οι Εκπαιδευτικοί θα έχουν αυτό που τους αξίζει.

  

Οι αγώνες είναι μπροστά μας. Με καθαρούς στόχους, ενότητα και αγωνιστικότητα
θα τους πετύχουμε. Για την ενίσχυση της δημόσιας εκπαίδευσης για δημοκρατία
και ελευθερία στα σχολεία.

  

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών

  

Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε.

  

ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΓΩΝΑΣ-ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
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